
 
AYUNTAMIENTO DE VALDEOLEA EL DÍA 16 DE MAYO DE 2023

ACTA NÚMERO 4

Concejales asistentes:
Sr. Alcalde, D. Fernando Franco González
D. Ricardo Ibáñez Martínez
D. Borja Peña Martínez
Dña. Ana Isabel García Seco

      D. Paulino Postigo Álvarez

Concejales no asistentes:
Dña. Beatriz de la Torre López  
D. Alván García Santiago  

Secretaria: Dña. Adolfina Lozano Coronado

En el salón de sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Valdeolea, siendo las trece 
horas del día dieciséis de mayo de dos mil veintitrés, se reúnen en primera convocatoria, previa 
citación legalmente cursada al efecto, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Pleno, bajo 
la  Presidencia  del  Sr.  Alcalde,  D.  Fernando  Franco  González,  los  Sres.  Concejales  antes 
relacionados, actuando de Secretaria de la Corporación, Dña. Adolfina Lozano Coronado.  

Abierto el acto por la Presidencia, una vez comprobado por la Secretaria la existencia 
de quórum necesario para que pueda ser iniciada, se procede a conocer, deliberar y resolver 
acerca de los puntos comprendidos en el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

El Alcalde – Presidente pregunta a la Corporación si tienen que hacer alguna observación al 
borrador del acta de la sesión plenaria anterior, celebrada el día veintinueve de marzo de dos 
mil veintitrés. 

No  habiendo  ninguna  observación  al  respecto,  se  procede  a  continuación  a  votar  la 
aprobación definitiva por unanimidad de los presentes, con la abstención de Ana Isabel García 
Seco al no haber participado en la sesión anterior.

2.-  REALIZACIÓN  DE  NUEVO  SORTEO  DE  SELECCIÓN  DEL  PRESIDENTE, 
VOCALES  SUSTITUTOS  DE  LA  MESA  ELECTORAL  EN  LAS  ELECCIONES 
LOCALES Y AUTONÓMICAS A CELEBRAR EL 28 DE MAYO

Por parte de la Alcaldía se da cuenta a los señores concejales de la necesidad de  
proceder en sesión pública a nueva la selección de los miembros sustitutos de las dos 
mesas electorales al producirse cuatro excusas presentadas por dichos miembros, y 
que fueron aceptadas por la JEZ de Reinosa en Resoluciones de 5 y 11 de mayo.

Se  procede  a  realizar  otro  sorteo  en  base  a  las  listas  del  censo  electoral,  para 
seleccionar  nuevos  miembros,  nombrando  únicamente  aquellos  puestos  que  han 
quedado vacantes por la antedicha renuncia.
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Censo  Electoral,  con  las  listas  del  censo  electoral  se  obtienen  las  siguientes 
designaciones obteniéndose las siguientes designaciones:

MESA 01 001 01 A – ANTIGUO COMEDOR ESCOLAR

SUPLENTES
Cargo en la Mesa Apellidos y Nombre DNI Nº Elector
1er Supl. 2º. Vocal Hernández Jiménez Pablo 13935647Q A0224

MESA 01 001 01 B – JUNTA VECINAL DE MATAPORQUERA

Cargo en la Mesa Apellidos y Nombre DNI Nº Elector
Presidente Peña Martínez Oscar 13983577Z B0245

SUPLENTES
Cargo en la Mesa Apellidos y Nombre DNI Nº Elector
1er Supl Presidente Daniel Prieto Atienda 71955897Y B0257
2º Supl. Presidente Eva Gutierrez Becerril 71951024D B0124

Y, no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, cuando son las trece horas 
treinta minutos del día de la fecha, de lo que yo, como Secretaria, doy fe.

Vº Bº El Alcalde,                                 La Secretaria

Fdo. Fernando Franco González                      Fdo.  Adolfina Lozano Coronado

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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